
  
  
  

  
  
  

  نمره به حروف:               به عدد:    تجديد نظر  نمره   به عدد:             نمره به حروف:           نمره
  محل مهر و امضاء مدير

  تاريخ و امضاء:              نام دبير:             تاريخ و امضاء:                     نام دبير:

ف
ردي

  

بارم                                                                                                   سؤالات           
  

1  

    جملات صحيح را با (ص) و جملات غلط را با (غ) مشخص كنيد.
    )كند. (        الف) اگر عددي منفي در يك بردار ضرب شود، راستاي آن بردار تغيير مي

    همنهشت هستند. (       )  الاضلاع، ب) هر دو مثلث متساوي

5و  5و  5ج) مثلثي با طول اضلاع    الزاويه است. (       ) يك مثلث قائم 2
  كند. (       ) ضرب كنيم، ميانگين تغيير نمي 5هاي آماري را در  د) اگر همة داده

    يك عدد طبيعي وجود دارد. (       ) 3و  11هـ) بين 
  درجه، با شعاع دايره برابر است.  (       ) 60رو به زاوية مركزي  و) در يك دايره، طول وتر روبه

5/1  

2  

  جملات را با كلمات و اعداد مناسب كامل كنيد.
  ترين عدد منفي دو رقمي عدد . . . است.  الف) بزرگ

  ب) خط مماس بر دايره در نقطة تماس بر شعاع دايره . . . است.

2ج ضريب عددي  35x y .عدد . . . است  
  د) اگر خطي بر يكي از دو خط موازي عمود باشد، بر ديگري نيز . . . است.

1  

3  

  علامت بزنيد. در هر سؤال، گزينة صحيح را انتخاب كرده و داخل 

    شود. ضرب هر عدد غير صفر در معكوسش . . . مي الف) حاصل

1 (1    2(1   33)4      ) صفر   
  

    كدام است؟ 52ب) نصف عدد 

1( 102    2(52   3(42      4(62  
  

    باشد؟ يك از اعداد زير، عدد اول مي ج) كدام

1( 24    2(23   3(21      4(27  
  

  كدام است؟» 2و  4، 6، 8، 10«د) ميانگين اعداد 
1( 7    2(8   3(6      4(5  
  

1  

  4از  1صفحه ي 

  نام و نام خانوادگي: ..........................
  هشتمپاية  مقطع و رشته:

  نام پدر: ...........................................
  .داوطلب: ..............................شماره 

  صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 6اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  انقلابدبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 1400- 1401سال تحصيلي  دومنوبت ترم پايان آزمون 

 رياضينام درس: 

  فاطمه راسخ نام دبير:
  03/1401 / 07امتحان:  تاريخ

  صبح 8:  00  ساعت امتحان:
 دقيقه 90مدت امتحان : 



4  

    دست آوريد. حاصل عبارت زير را به

     
4 1 5 2
7 3 21 21[ ( )] [ ]    

  

  
  

  

1  

5  

    را به روش غربال مشخص كنيم: 130و  70اگر اعداد اول بين 
  خورد؟ با مضرب كدام عدد خط مي 91الف) عدد 

  
  خورد؟ خط مي 123ب) آيا 

  
  خورد كدام است؟ پانزدهمين عدد كه خط ميج) 

  

5/1  

6  

3aاگر  i j  
   2وb j 

  مختصات بردارx
 دست آوريد. را به    

  3x a b 


  

  

  

5/1  

7  

xاز معادلة برداري زير 
 دست آوريد. را به    

  
62 4 3i j x

 
     

    

  

  

1  

8  

    همنهشت هستند. CDEو  ABCهايمثلث
  
  
  

  شود؟ منطبق مي CDEبه  ABCالف) با چه تبديلي مثلث 
  

    
    چقدر است؟ xو  z ،yب) مقدار 

  

  

5/1  

  4از2صفحه ي

E
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x
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50 z -10

110



9  

1عدد  10  .را روي محور نشان دهيد  

  

    

1  

10  

    الف) عبارت جبري زير را ساده كنيد.

  23 2 12( x ) x   

  

  

    جبري زير را تجزيه كنيد. (فاكتور بگيريد)ب) عبارت 

  2 3 3 56 12 3a b a b ab   

  

  

  

75/0  

  

75/0  

11  

    نهشت هستند. در شكل زير ثابت كنيد دو مثلث هم

B

D

A

C

O
1

2

  

 

 

 

1  

12  

    دست آوريد. جدول زير را كامل كرده و سپس ميانگين آن را به

  حدود دسته  فراواني  مركز دسته  مركز دسته× فراواني 

    4  11 13x   

84      13 15x   

  مجموع    ///////////////////  
  

  

5/1  

 4از3صفحه ي



  
 نمره 20جمع بارم : 

13  

    ايم:دو تاس را همزمان پرتاب كرده
  الف) تعداد كل حالات ممكن چندتاست؟

  
  

  بيابيد. (با ذكر فرمول)كه عدد ظاهر شده در هر دوتاس يكسان (مثل هم) باشند را  ب) احتمال اين
  
  

1  

14  

  متر شده است. حداكثر عمق آب چقدر است؟سانتي24برابرABايم.در كاسة كروي زير مقداري آب ريخته

  

O

A

D

B
12

2
0

cm

cm

C
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15  

 ايم. اندازة هر كمان چقدر است؟كمان مساوي تقسيم كرده8الف) محيط يك دايره را به 
  
  

    
متر باشد خط و دايره چه وضـعيتي دارنـد؟ (بـا رسـم      سانتي d ،5/4تا خط  4اي به شعاع  ب) اگر فاصلة مركز دايره

  شكل)
  
  
  

5/1  

16  

    مركز دايره)Oدست آوريد. (هاي خواسته شده را به با توجه به شكل اندازة




1Ĉ CE

B̂ DC

 

 

  

  
  
  
  

1  

  4از  4صفحه ي 
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                                                 محل مهر يا امضاء مدير                                                         راهنماي تصحيح  رديف

1  

  الف) نادرست
  ب) نادرست
  ج) درست

  د) نادرست 
  هـ) درست
  و) درست

2  
  ب) عمود  10الف) 

  د) عمود  5ج) 

3  

a؛ اگر »1«الف) گزينة     1عدد دلخواه باشد؛ معكوس آن، عدد
a

1    است. داريم: 1a
a

   

  »3«گزينة ب) 
5 5 1 42 2 2 22

    

  پذيرند و اول نيستند. بخش 3بر عدد » 4»  و» 3«، »1«هاي  ؛  گزينه»2«ج) گزينة 

2  »  3«د) گزينة  4 6 8 10 30 65 5
   

  ميانگين 

4  

  4 1 5 2
7 3 21 21[ ( )] [ ]     

  كنيم. تقسيم ميآوريم و سپس بر هم  دست مي ها را به ابتدا حاصل هر يك از كروشه

4 1 4 1 12 7 5
7 3 7 3 21 21( )


       

5 2 3
21 21 21   

    
5 3 5 21 5
21 21 21 3 3     

5  

  7الف) عدد 
  خورد. خط مي 3با مضرب عدد  123ب) بله؛ عدد 

  است. 2خورد از مضارب  خورد. پس پانزدهمين عددي كه خط مي خط مي 2عدد از مضرب  31؛ 130تا  70ج) در بين اعداد 
  70 72 74 76 78 80 82 84 86 88 90 92 94 96 98, , , , , , , , , , , , , ,


  

 خورد. پانزدهمين عددي كه خط مي  

6  
    3 3 3 2 3 6x a b x ( i j) ( j) i j j           

        

    
33 5 5i j x

 
       

   

 آموزش و پرورش شهر تهرانكلاداره ي
  تهران 6ه اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطق

  1400-1401سال تحصيلي  دوم  سؤالات پايان ترم نوبت كليد  سراي دانش واحدانقلاب  دخترانه دولتيغير  دبيرستان

  رياضينام درس: 
   فاطمه راسخ نام دبير:

 07/03/1401  تاريخ امتحان:

  صبح 8:00      ساعت امتحان:
 دقيقه 90: مدت امتحان



7  

  62 4 3i j x
 

     

    

  64 23x i j
 

    

   

  6 24 3 1x
    

       

  

  84 4x
 

   

  

    
2
1x

 
   

 

8  

  الف) دوران

  اند. اجزاي متناظر با هم برابرند داريم: نهشت هم CDEو  ABCكه دو مثلث  آن ب) با توجه به 

        110ˆ ˆA D x     

  2 50 25ˆ ˆB E y y       

  180 110 50 180 160 20Ĉ ( )            

  

9  

    2 21 10 1 9 1 1 3 1           
2 23 1 است. 1و  3هاي  اي به ضلع الزاويه  طول وتر مثلث قائم  

    
0

1

1 2 3-1-2-3

-1+ 10

10  
2  الف)  23 2 12 3 2 3 2 12 9 6 4 12( x ) x ( x )( x ) x x x x           

2 29 12 4 12 9 4x x x x       

2   ب) 3 3 5 2 2 46 12 3 3 2 4a b a b ab ab( ab a b )     

11      

1 2

OB OD

OA OC O AB ODC

ˆ ˆO O

 
 
   



(ÆpÆ)

¦a¼¨ ½oÄHj ÌI÷{
©nqM ½oÄHj ÌI÷{
tHß n ¾M ®MI£T¶ ¾Ä»Hp »j

 

12  

    

  حدود دسته  فراواني  مركز دسته  مركز دسته× فراواني 

48  12  4  11 13x   
84  14  6  13 15x   
  مجموع  10  26  132

  

    
132 66
10 5  ميانگين 



 

 

13  

  تاست.36الف) در پرتاب دو تاس، تعداد كل حالات ممكن 

1حالت 6  ب)  1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6( , ),( , ),( , ) ,( , ),( , ) ,( , )هايي كه هر دو عدد مثل هم باشند. :حالت  
  

    
6 1
36 6  

J¼±õ¶ ÁIÀïS²IejHk÷U
R¯Ie ®¨ jHk÷U احتمال 

14  

OAدر كاسة كروي  OD  و برابر شعاع كره است. از طرفي مثلثOACدست آوردن عمق  الزاويه است. لذا براي به ؛ مثلث قائم(CD)  كافي
  دست آورده و از شعاع دايره كم كنيم. را به OCاست. از طريق فيثاغورس 

  

2 2 2
2
2

2

400 144
400 144
256

256 16

OA AC OC

OC

OC

OC

OC cm

  

 

 



  

  

    20 16 4CD cm    

15  

  كنيم. كمان مساوي تقسيم مي 8است. وقتي آن را به  360الف) يك دايرة كامل 

  360 458 


  

  رو زاوية مركزي؛ با آن برابر است. و كمان روبه

  
45

  
  كنند و نقطة مشتركي ندارند. ب) خط و دايره يكديگر را قطع نمي

    

{

4/5 cm

cm4

d 

16  

  1
100 502Ĉ  


  

  2 180 50 130Ĉ       

  180 130 30 20B̂ ( )         

   180 100 80DC       

     2 20 40CE      

  امضاء:        نام و نام خانوادگي مصحح :   نمره20جمع بارم :

12
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